



NE ZAMUDITE NAJPOMEMBNEJŠEGA DOGODKA O ELEKTRIČNIH VOZIL V SLOVENIJI - ČEVELJ 3

PONUDBA ZA OZAVEŠČANJE, OGLAŠEVANJE IN PROMOCIJO

KDAJ: 8. oktober 2009

KJE: Institut Jožef Stefan, Ljubljana

ORGANIZATOR:

**Elaphe, podjetje za razvoj in prodajo električnih vozil in energijskih virov ,
d.o.o.**

Glede na intenzivno dogajanje v razvoju električnih in hibridnih vozil ter tradicijo in izkušnje ob preteklih dogodkih, pričakujemo letošnje letos še večjo odmevnost.

Na najpomembnejšem dogodku na področju električnih vozi v Sloveniji pa lahko sodelujete tudi vi z oglaševanjem in promocijo. Izberete lahko status glavnega sponzorja ali kombinacije ostalih možnosti promocije.

1. Logotip na vabilu in v brošuri: Logotip (približno 90 x 60 »pikslov« oz. 3 x 2 cm) : 680 EUR

Vabilo v elektronski obliki bo poslano po elektronski poti preko lastnih baz podatkov (preko več tisoč naslovnikov, vključno z več kot sto novinarji), baz podatkov Tehnološkega parka, Umanotere (širok nabor novinarjev, javnih služb, osebnih uporabnikov...), Energetike.net (največji spletni časopis za trajnostno energijo) in preko nekaterih drugih kanalov. Natisnjena vabila bodo pisno poslana lanskoletnim udeležencem dogodka. Brošura bo natisnjena za vse udeležence dogodka.

2. Letaki in reklamno gradivo: 150 EUR

Letake s predstavitvijo podjetja, ki se lahko vložijo v brošuro in jih razdelimo vsem udeležencem ali pa se jih razdeli na posebnem pultu ob primerni tematiki.

3. Predstavev z reklamnim panojem: 250 EUR

Reklamni pano je lahko postavljen na vidnem mestu, kjer se pričakuje velika frekvenca gostov in v kadrih, ki bodo zanimivi za fotografiranje.

4. Predstavev artiklov (vozila, izdelki na področju trajnostnega prometa, energije, zdravega življenja): po dogovoru z željo zagotoviti najboljši učinek. Okvirna cena med 100 in 500 EUR, odvisno od narave artiklov.

Status glavnega pokrovitelja: 2300 EUR (cena vključuje vse ponujene možnosti promocije, še 50% večji logotip od preostalih logotipov in zapis »glavni pokrovitelj«, tri brezplačne vstopnice)

Predvidena sta dva glavna pokrovitelja in sicer glavni pokrovitelj iz industrije in glavni pokrovitelj iz javnega sektorja.

Popusti:

Količniski: Ob izboru več kot enega načina promocije odobrimo za vsak dodatni način promocije 10 % popust. Ob izkoriščenosti vseh možnosti to pomeni 30 % popust.

Vsebinski: Glede na dejavnost podjetja in vsebino promocije (če gre za tesno ujemanje in popestritev vsebine dogodka) lahko po dogovoru odobrimo še do 20 % popust.

Dodatni predlogi in želje: po dogovoru, saj smo odprti za različne dogovore

Izkoristite izjemno priložnost in sodelujte na dogodku.

Kontaktne podatki:

Alenka Jeras

Elaphe d.o.o.

Teslova 30, 1000 Ljubljana

T: +386 1 477 66 56

M: +386 40 500 075

E: alenka@elaphe-ev.com

www.elaphe.si